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Onko yrityksenne varautunut mahdollisiin kiertäviin 
sähkökatkoihin tulevana talvena tilanteessa, jossa sähkö ei riitä?
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Kuinka merkittävää haittaa mahdollinen 
kiertävä sähkökatko aiheuttaisi yrityksellenne?

14.12.2022 3

37,5%

47,7%

12,5%

2,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Merkittävää haittaa Hieman haittaa Ei vaikutusta En osaa sanoa

P
ro

se
n

tt
i



Taustatiedot
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Kauppakamari
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Toimiala
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Henkilöstömäärä
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Yrityksen henkilöstömäärä (N = 1608)



kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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